
 ACTA DEL PLENARI DE LA COMUNITAT  del 15-11-22 

Tres membres de l’equip directiu, 0 mestra de l’escola  i  23 representants de famílies al 

començament de la reunió (17:14). Al llarg de la reunió ha anat variant el nombre d’assistents. 

Finalitza el plenari a les 19:05 

 

L'ordre del dia és el següent: 

 
  
1. Valoració de l'inici de curs (equip directiu).  
 
-La plantilla d’aquest curs és de 27,5 mestres (28 mestres), és inferior als últims 
anys (no hi ha mestres de reforç covid). Ara bé, a partir de l’1 de gener la plantilla 
s’incrementa amb 1 mestre. Així doncs, tindrem una plantilla de 28,5 (29 mestres).  
 
-Gran estabilitat del claustre, a inici de curs només dos mestres nous.  
 
-Dades de matrícula: Enguany, a infantil, hi ha 126 infants ja que el Departament 
d’Educació ha anat reduint la ratio els darrers 3 anys a totes les escoles. A primària 
tenim 305 alumnes amb increments de ràtio a 1r, 2n, 3r i 6è. La comissió de 
garanties de la ciutat ens ha enviat 10 alumnes nous des de l’inici de curs.  
 
- L’escola ha recuperat el funcionament d’abans de la pandèmia: accés de les 
famílies a dins de l’escola amb total normalitat, espais, creatives, grups interactius, 
Corofestes, espais de menjador, gimnàs de primària, famílies voluntàries en moltes 
activitats i ús del pati d’infantil en horari no lectiu. 
 
- El 18 d’octubre el Govern de la Generalitat va aprovar la nova construcció de 
l’edifici de l’escola Joan Coromines de 2 línies en el marc del programa d’encàrrecs 
d’actuacions (PEA). El 24 de novembre es farà un claustre, amb la col·laboració de 
famílies de la comissió d’infraestructures, per començar a pensar el model d’edifici 
que volem tenint en compte el projecte educatiu de l’escola. Restem a l’espera que 
el Departament d’Educació ens convoqui a Via Augusta per explicar-nos com 
funcionarà el procés participatiu. En aquesta reunió hi haurà 1 membre del sector 
famílies, l’equip directiu, el director de Serveis Territorials MVO i el regidor de 
l’Ajuntament. Un cop feta, tindrem uns dos mesos per realitzar el procés 
participatiu i elaborar la documentació. 
 
- Ens queda pendent valorar, amb el claustre, l’avançament de l’inici de curs i la 
jornada intensiva del setembre. També farem enquesta a les famílies per valorar 
l’hora de lleure de les tardes de setembre. Moltes mestres van començar a treballar 
abans de l’1 de setembre. Els migdies del setembre es van aprofitar molt per fer 
coordinacions entre mestres d’un mateix nivell i duar.  

2. Pla de treball de les comissions curs 22-23: 

- comissió menjador. Es va canviar d’empresa i es planteja fer el seguiment de la 
nova empresa i vetllar per les activitats de migdia. Millorar l’espai de migdia per 
fer-lo més agradable, especialment a infantil repensant on es pot fer la migdiada 
dels infants de P3. S’ha previst una reunió de cada educador amb les mestres de 
referència de cada grup. Es vol tornar a fer servir tovallons de roba. Es farà una 
enquesta de satisfacció a final de curs. Dubtes amb relació a les carmanyoles 
(pícnic), els entrepans de l’any passat no van funcionar, però les carmanyoles 
aquest inici de curs tampoc van bé. La comissió està valorant la millor opció, de 



moment es porta la carmanyola de casa. S’està plantejant comprar algunes 
carmanyola per part de la comissió perquè sigui més sostenible i igualitari.   

- SAM/SAV.  S’ofereix el servei de SAM a infantil i a primària. Hi ha algunes 
famílies que fan un ús molt esporàdic pendents de pagament, especialment en el 
cas del SAV.  

- comissió extraescolars. Es vetlla per donar un servei de qualitat, hi ha millores 
tecnològiques creant un grup de telegram per fer arribar informacions urgents.  

- comissió voluntariat. Només tenen una persona que col·labora i falta gent.  

- comissió infraestructures. Pel que fa al nou edifici estem en fase 1 perquè ja 
tenim solar cedit. Començarem el procés participatiu per anticipar-nos (adjuntem 
document explicatiu). Volem tenir en compte no només l’edifici sinó també l’entorn. 
Es mantenen els mateixos objectius de cada curs: èmfasi en la jornada de manetes 
i l’enquesta de mobilitat, s’ha creat un grup per pressionar les institucions amb 
relació al calendari del nou edifici.  

- comissió comunicació.  

- comissió formació. Hi ha poca demanda de moment. S’ha hagut de cancel·lar la 
primera formació proposada per manca d’inscripció.  

- comissió econòmica.  

- comissió convivència. Aquest curs iniciem el consell d’alumnes del duar de 
grans. S’han previst cinc reunions al llarg del curs. Possibles punts a parlar: ampliar 
la llista de cançons de la Coropanda per animar els alumnes més grans, s’ha 
sol·licitat representació de famílies de la comissió de menjador i de convivència a 
les reunions.  

- comissió casals.  S’ha fet enquesta per valorar el funcionament i es tornaran a 
contractar els educadors i la mateixa empresa cap al mes de febrer.  

- comissió festes.  Es valora positivament la feina feta 

- comissió benestar. Es busca gent que hi vulgui col·laborar.  

- colla gegantera. Hi ha moltes famílies que col·laboren i que s’animen a ser 
portadors. Hi ha dos objectius clars: consolidar un grup de música que toqui el 
flabiol, es vol fer una extraescolar dirigida a adults per aprendre a tocar-lo. En 
Joanet caldria restaurar-lo. Es faran confeccionar unes dessuadores verdes del 
Tafaner i es podran comprar per TPV. Es vol fer sortir el Tafaner en diverses diades. 

 3. AFA: 

  

- Pati obert d'infantil: Les famílies sol·liciten allargar l’estona de l’ús del pati 
d’infantil fins a 17:15h. L’equip directiu pren nota i donarà resposta en breu. Caldrà 
fer un recordatori de les normes d’ús d’aquest espai. 

  
- Excés d'informació: Els missatges que arriben per TPV arriben duplicats (aplicació 



i mail), a més a més les famílies amb diversos fills reben per duplicat les 
informacions. L’equip directiu farà consulta a l’empresa TPV. També es suggerreix 
identificar a l’assumpte del missatge l’origen del missatge (per exemple: menjador) 
l títol per saber qui envia la comunicació.  

 
- Recordatori de la renovació de Junta. Es canviaran els càrrecs i la Carmen 
Sampalo i la Sònia Jiménez formaran part de la junta AFA. 

 

4. Torn obert 

- No hi ha feedback amb relació al full que reclamava l’augment d’hores de 
vetlladora.  

 

 


